



快直播

## 心疼

帅哥说成“睡”哥 随时像孙悟空一样神游物外  
一年不见 周星驰像老了10岁

记者 宋赞 摄影 夏阳

昨天下午,都市快报对《西游伏妖篇》上海发布会进行了直播,30万左右的网友参与了这场直播。聊起这个,编辑说,这就是周星驰的魅力。

真的是这样吗?发布会快开始时,主持人问了现场观众一个问题:“你们最想见谁?”随后说了“周星驰”三个字,希望大家跟着她一起喊。当时我就在现场,听到台下声音最大的名字是“吴亦凡”。

答案不算意外,毕竟,吴亦凡“自带流量属性”众所周知。作为女生,我也觉得吴亦凡又青春又帅气,如果年轻几岁的话,我也会成为他的粉丝。可是,这是周星驰,几代人的偶像啊。

等发布会开始,这种感觉更深。跟旁边的吴亦凡比起来,55岁的他一脸沧桑,即便戴着一顶鸭舌帽,帽檐还压得低低的,也遮挡不住他花白的头发。一年前,周星驰来杭州宣传《美人鱼》,也是满头白发,还满脸胡碴子。昨天,周星驰的



更多精彩直播,请进入官方微信“都市快报快直播”(dskbkzb),点击下方菜单栏的“快直播”按钮观看。

脸刮得很干净,露出了光洁的下巴,但给人的感觉是非常憔悴,眼窝完全深陷了下去,像是苍老了10岁。就连站在他旁边的导演,67岁的徐克,看着都比他精神。

看来,为了即将于大年初一上映的《西游伏妖篇》,他耗费了不少精力。跟周星驰有过合作的人,对他的评价都可以用三个字总结:工作狂。

《西游降魔篇》的联合编剧卢正雨,说周星驰是一个不会休息的人:“在横店的三个月中,无论是拍摄间隙,吃饭,还是休息日,周先生都在改剧本,想着要怎么拍,除了睡觉,其他时间一有空就是开会,完全没有休息。我一直知道他对待拍电影这件事有多认真,但亲眼见到,还是超出了我的意料。”帮周星驰打理电影院的印钢也说:“写剧本时,他把自己关在办公室里,只带香蕉、面包,常常连牛奶都不要,彻夜写,一写好几天。这么工作,别说别人,女朋友也受不了。”周星驰曾经的女朋友莫文蔚也说过:“周星驰拍戏很认真,连睡觉都在想着拍戏。”

2013年的《西游降魔篇》之后,周星驰本来打算接着拍《西游伏妖篇》,但对剧本一直不满意,中间就去拍了《美人鱼》。如今《西游伏妖篇》导演变成了徐克,电影海报上最大的几个字却还是“周星驰”。按吴亦凡的说法,在拍摄现场,徐克负责把控制布景,周星驰把控制本走向。周星驰不仅是《西游伏妖篇》的监制,还是编剧。

之前看预告片,我以为《西游伏妖篇》说的是“三打白骨精”和“女儿国”的故事。昨天听周星驰讲,这是一个关于唐僧成长的故事:“第一集(《西游降魔篇》)的唐僧是一个小孩子,内心有拯救世界的热情。现在(《西游伏妖篇》)的唐僧也有这个热情拯救世界,但他开始发现这个世界其实是很复杂的,他觉得自己也要复杂一点,去配合这个世界,为了这个纯真的目标而奋斗。”

周星驰是有一个自己的世界的。即便

是在发布会这样的场合,周星驰也会突然沉浸到自己的世界里。发布会的群访环节,主持人问《西游伏妖篇》选演员标准是什么的时候,坐在吴亦凡、徐克和林允、王丽坤中间的周星驰,低头研究起了自己的手,正看看反看看,握拳看看,张开再握拳看看,神游物外了半天,才想起回答问题这件事。

徐克大谈特效的时候,周星驰低头掀开了自己的卫衣外套,整理里面的白色T恤。以至于徐克扭头问周星驰“根据剧本的角色,完全不要特效,是吧”的时候,周星驰一脸蒙相地反问:“什么?”徐克笑得扭过了头,都看不下去了。

周星驰的普通话依然不是很标准,帅哥的“帅”总是发成“睡”,“我觉得唐僧就应该是个睡哥,起码要比罗家英睡。我觉得睡是必要,尤其是唐僧,第一就是要好看。”不过,我在现场没听到有一个人为此发笑。周星驰回答问题的时候,可能简单得让人抓狂,说冷笑话的时候也常常真的很冷,但他总是一脸认真。我想没有人会嘲笑一个认真的人。

最后一个段子。发布会上,徐克说周星驰为了发布会,特意写了一副对联,他先说上联,然后由周星驰亲自接下联,等徐克说完上联,周星驰来了一句:“我忘了。”



发布会现场

## 心疼+1

还好伤势并不严重 已经通过官网报平安  
刘德华在泰国坠马盆骨撕裂

记者 顾欣悦

除了周星驰,让人心疼的还有刘德华。

昨天,一则突发新闻占据了很多媒体的娱乐头条,据香港媒体报道:本周一(1月16日),刘德华从香港赶到泰国拍广告,第二天拍一场骑马场面的戏时,坐下的马突然发狂,华仔不慎坠马,还被马踩到身体造成骨裂。

消息传得很快,尤其是“现场惨烈,伤势严重”这样的词,更是让人胆战心惊。

受伤之后,刘德华被送到泰国一家医院,因为行动不便,需要坐医疗专机返回香港,再接受进一步的治疗。昨天下午,刘德华旗下公司做出了公开回应,证实了这件事,不过没想的那么严重,“拍摄广告片时,出了点意外,从马背上摔了下来,造成盘骨(就是通常所说的盆骨)有撕裂伤。刘先生由医疗团队妥善地照顾着,目前一切平安。”

伤势究竟如何?有骨科专家医生表示,盆骨开裂要视情况而定,不严重的话,大概休息6周可以康复,不过要3个月后才能做运动。

从目前的情况来看,刘德华的状况还好。实际上,艺人拍骑马戏,经常会有危险,刘德华之前拍《投名状》时,曾因为马的脾气太爆而跳马,幸好没有大碍。很多人印象比较深的是林志玲当年拍广告时坠马事件,造成她胸部6根肋骨骨折。昨天,林志玲也送上了祝福,“我们的英雄华

哥,请一定要快快好起来!”

大家更心疼的是刘德华年过半百的身体。刘德华今年56岁,比周星驰还要大1岁。一直以来,他都是大家心目中的“完美偶像”。在吴君如主演的《金鸡》里,刘德华还当上了香港特首,引起了很多人的共鸣。去年的香港电影《老笠》,主演冯淬帆有句台词,“你印象中最红最有代表性的明星是谁?没错,是刘德华。你是小孩子的时候称呼刘德华为华仔,等你当上叔叔时仍然称呼他华仔,华仔仍然是华仔,直到现在,他仍然是电影里俊俏的主角,而你,已经由一个小孩子变成了大人。”

如今,周星驰已经满头白发,刘德华依然显得很年轻。保持颜值和身材必须在线,他私下付出了超出常人的努力。

为什么刘德华能“冻龄”?他1999年举办巡回演唱会时,曾传出不吃米饭瘦身的新闻。接受主持人黎芷珊采访时,刘德华承认了这件事,说当时只健身不吃饭,体重掉到140磅(约63公斤)以下。实际上,在保持形象这方面,他有点上瘾,很早就让营养师找来各种节食餐单,然后亲自研究。刘德华说他曾经三餐都吃谷物类食品、原味乳酪和少量白煮鸡肉,而且全年都是这样,“腻的时候就拉起衣服看看腹肌”。

刘德华皮肤好,但却很少化妆。大概2000年后,他开始认真保养皮肤,这么多年来,他基本上没喝过冰饮,也不喝太烫的水,只喝温水或新鲜果汁,高热量的奶茶等饮品也绝对不碰。

网上甚至有传闻说,刘德华会像一些女星一样,注射羊胎素保持青春。对这件事,刘德华经纪公司曾出面否认。不过,这也说明,刘德华的“不老颜值”是大家公认的。

对身体要求完美,对工作同样如此。不然,刘德华也不会有“劳模”的称号了。虽然不像成龙那样玩命,但他也是够拼的。2013年,已经50多岁的刘德华开演唱会,除了全场热舞外,还把自己通过威亚挂在半空,让很多粉丝尖叫:“危险,快下来。”结果真的出事了,悬在半空的他摔倒在地上,身上的麦克风都坏掉了。

拍电影更是经常有危险情况发生,他曾经在一场跳楼戏中摔伤左脚韧带,医生的建议是最少休息四至六周。刘德华曾说过,自从成家之后,开始比较“惜命”,拍戏时都会很小心。

就算这么小心,这次还是出事了。好在伤势没那么严重,昨天晚上,刘德华本人通过他的官网再次报平安,说“我一切平安,请大家不用担心,谢谢大家的祝福”。



跟刘德华合作过的林志玲,也曾经坠马受伤。昨天,她通过微博表达了对刘德华的祝福。

图为《富春山居图》剧照